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Ata da Vigésima Sétima (27a) Sessão 
Ordinária da Câmara Municipal de 
Vitória do Jarí, realizada no Plenário do 
Palácio Legislativo Vereador “Abel 
Ferreira Rodrigues", situado na Rua 
Pedro Ladislau da Silveira, n° 1390, 
Bairro Cidade Livre, no dia 07 de 
Outubro de 2022.

Aos sete (07) dias do mês de outubro (10) do ano de dois mil e vinte e dois (2022) nas 
dependências da Câmara Municipal de Vitoria do Jarí, denominada Palácio Legislativo 
Vereador Abel Ferreira Rodrigues, o Vereador Presidente Gerson Caldeira de Freitas, 
declarou aberta a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vitória do Jarí, com o 
seguinte termo: “Sob a proteção de Deus, e em nome do Povo do Município de Vitória 
do Jarí, iniciamos os nossos trabalhos”. Em seguida solicitou ao Vereador Rafael da 
Silva Toscano, Secretário Legislativo, para que fizesse a leitura da Bíblia Sagrada. Logo 
após Lida a Palavra de Deus o presidente solicitou ao secretário que fizesse a chamada 
dos vereadores, onde responderam presente os seguintes Edis: Aldemir Duarte Pires, 
Carlos Edilson Carvalho Chaves, Célio Lazamé das Graças, Cleison Alves da Silva 
Inajosa, Gerson Caldeira de Freitas, Higor Michel Neves da Silva, Josivan Alves Prado, 
Rafael da Silva Toscano e Wanderson Vieira. Havendo quórum legal o senhor Presidente 
solicitou ao secretário que fizesse a leitura do expediente. O mesmo foi informado que 
havia matérias em expediente. I o - PROJETO DE LEI N° 018/2022-GAB/PMVJ, de autoria 
do Poder Executivo Municipal, que dispõe sobre “ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA 
DO MUNICÍPIO DE VITÓRIA DO JARI PARA O EXERCÍCIO DE 2023. 2o - INDICAÇÃO 
N° 009/2022 -  CMVJ, de autoria do Vereador ALDEMIR DUARTE PIRES, requer que 
após ouvir a leitura da matéria no soberano plenário, que seja encaminhada cópia do 
expediente ao Excelentíssimo Senhor VALDINEI AMANAJAS, Diretor Presidente da CAESA 
Amapá, que INDICA QUE SEJA FEITO UM SISTEMA DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA NO 
DISTRITO DE MARAJÓ. 3o- INDICAÇÃO N° 010/2022 -  CMVJ, de autoria do Vereador 
ALDEMIR DUARTE PIRES, requer que após ouvir a leitura da matéria no soberano 
plenário, que seja encaminhada cópia do expediente ao Excelentíssimo Senhor VALDINEI 
AMANAJAS, Diretor Presidente da CAESA Amapá, que INDICA A AMPLIAÇÃO DE 
REDES DE ABASTECIMENTOS DE ÁGUA PARA O BAIRRO DO CAMPO NO DISTRITO DE 
JARILÂNDIA. Em seguida passou-se para as PEQUENAS COMUNICAÇÕES, o Presidente 
foi informado pelo Nobre Secretário que não havia orador inscrito. O Presidente solicitou 
ao Nobre Secretário que fizesse a leitura do GRANDE EXPEDIENTE, sendo informado pelo 
Secretário Legislativo que não havia orador inscrito. Não havendo orador inscrito em 
GRANDE EXPEDIENTE que passasse para a ORDEM DO DIA. O presidente solicitou ao 
secretário que verificasse se ainda havia quórum legal, o secretário informou que havia 
quórum legal. Em seguida passou-se para a ORDEM DO DIA, onde constavam as seguintes 
matérias que foram lidas, discutidas e aprovadas por unanimidade por esta referida Casa 
de Leis: 1° - Requerimento n°. 089/2022 -  CMVJ, de autoria do vereador HIGOR 
MICHEL NEVES DA SILVA, requer que após lida, discutida e aprovada pelo soberano 
plenário desta Casa de Leis, que seja encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo 
senhor ARY DUARTE DA COSTA, Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicitando QUE
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090/2022 -  CMVJ, de autoria do vereador ALDEMIR DUARTE PIRES, requer que após 
lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário desta Casa de Leis, que seja 
encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor ARY DUARTE DA COSTA, 
Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicitando A LIMPEZA DAS RUAS DO BAIRRO 
DO CAMPO NO DISTRITO DE JARILÂNDIA. 3o - Requerimento n°. 091/2022 -  CMVJ, 
de autoria do vereador ALDEMIR DUARTE PIRES, requer que após lida, discutida e 
aprovada pelo soberano plenário desta Casa de Leis, que seja encaminhada cópia dessa 
matéria ao excelentíssimo senhor ARY DUARTE DA COSTA, Prefeito do Município de 
Vitória do Jari, solicitando QUE SEJA FEITA A CONSTRUÇÃO DE UMA PASSARELA EM 
MADEIRA DE LEI, NA COMUNIDADE VILA NOVA/TERRA FIRME NO DISTRITO DO 
CAJARÍ. 4o - Requerimento n°. 092/2022 -  CMVJ, de autoria do vereador CARLOS 
EDILSON CARVALHO CHAVES, requer que após lida, discutida e aprovada pelo 
soberano plenário desta Casa de Leis, que seja encaminhada cópia dessa matéria ao 
excelentíssimo senhor ARY DUARTE DA COSTA, Prefeito do Município de Vitória do Jari, 
solicitando QUE SEJA FEITA UMA REFORMA OU RECONSTRUÇÃO DA PASSARELA 
BOM SOSSEGO 3. 5o - Requerimento n°. 093/2022 -  CMVJ, de autoria do vereador 
CARLOS EDILSON CARVALHO CHAVES, requer que após lida, discutida e aprovada pelo 
soberano plenário desta Casa de Leis, que seja encaminhada cópia dessa matéria ao 
excelentíssimo senhor ARY DUARTE DA COSTA, Prefeito do Município de Vitória do Jari, 
solicitando QUE SEJA FEITA UMA REFORMA OU RECONSTRUÇÃO DA PASSARELA DO 
GADELHA. Então passou-se para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, o Presidente solicitou ao 
Nobre Secretário que fizesse a chamada do primeiro orador inscrito: I o Vereador Inscrito, 
Vereador Josivan Alves Prado, Iniciou sua fala agradecendo a Deus por mais uma sessão, 
agradeceu a todos os parlamentares pelas matérias aprovadas. Em seguida, parabenizou 
o candidato ao cargo de Deputado Estadual, ex prefeito de Vitória do Jari, Dielson Souza 
(UNIÃO BRASIL), pelo expressivo número de votos. Também parabenizou o Deputado 
Estadual eleito, Rayfran Beirão (PROS), desejando-lhe sorte no mandato parlamentar. 
Citou seu empenho particular para colocar na pauta da casa pedidos feitos pelos diversos 
canais que o mesmo disponibiliza para toda a população vitoriense. Finalizou desejando 
um ótimo final de semana a todos. 2o Vereador Inscrito, Vereador Cleison Alves da Silva 
Inajosa, Iniciou sua fala cumprimentando todos os vereadores e agradeceu a Deus pela 
sessão. Disse estar atento aos pedidos da população em geral e que pessoalmente se 
disponibiliza para ouvir sugestões e críticas, inerentes ao exercício de vereador. 
Agradeceu aos funcionários da Câmara pelo auxílio nos trabalhos legislativos da Casa de 
Leis. Agradeceu aos seus colegas vereadores pelas matérias aprovadas em pauta que são 
de grande relevância para a população de Vitória do Jari. Citou seu empenho no pleito 
eleitoral, juntamente com todos seus pares, para que o processo acontecesse de forma 
transparente. Agradeceu toda a sua militância pelo engajamento. Em seguida, 
parabenizou o candidato ao cargo de Deputado Estadual, ex prefeito de Vitória do Jari, 
Dielson Souza (UNIÃO BRASIL), pelo expressivo número de votos. Finalizou desejando a 
toda população um bom final de semana e convidou toda população que acompanhe a 
próxima sessão pela página do Facebook ou se fazendo presente na plenária. 3o 
Vereador Inscrito, Vereador Carlos Edilson Carvalho Chaves, Iniciou sua fala 
agradecendo a Deus por mais uma sessão. Agradeceu a sua família pela ajuda e apoio 
nos seus trabalhos. Agradeceu aos seus amigos nobres vereadores pela união e parecería 
por trabalhar para o desenvolvimento do município. Agradeceu pela hospitalidade da 
população em geral, pois o mesmo fez vijiicjs em diversos lares vitorienses. Agradeceu 
novamente pela sessão e a c ssesspria/ao seu gabinete que atua incessantemente nas
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pautas apresentadas e que vem o orientando para melhor exercer suas funções enquanto 
parlamentar. Agradeceu a seus nobres colegas vereadores que aprovaram seus 
requerimentos colocados em pauta. Pediu união e respeito aos munícipes ao fim do pleito 
eleitoral. Finalizou desejando um ótimo final de semana a todos. 4o Vereador Inscrito, 
Vereador Aldemir Duarte Pires, Iniciou sua fala agradecendo a Deus por mais uma sessão. 
Agradeceu aos que puderam acompanhar a sessão pela página da câmara no Facebook. 
Parabenizou o governador eleito, Clécio Luiz (REDE SUSTENTABILIDADE), pela vitória em I o 
(primeiro) turno. Felicitou o senador da república reeleito, Davi Alcolumbre (UNIÃO 
BRASIL). Também parabenizou todos os deputados, estaduais e federais, eleitos. Pediu 
união para todos que participaram do pleito eleitoral. Finalizou desejando um ótimo final 
de semana a todos. 5° Vereador Inscrito, Vereador Célio Lazamé das Graças, Iniciou sua 
fala agradecendo a Deus. Agradeceu presença de toda a plenária presente e a todos que 
acompanharam a sessão pela página da câmara no Facebook. Parabenizou o prefeito de 
Vitória do Jarí, Ary Duarte, juntamente com todo seu secretariado, pelo empenho nas 
campanhas do governador eleito, Clécio Luis (REDE SUSTENTABILIDADE), pela vitória em I o 
(primeiro) turno e do senador da república reeleito, Davi Alcolumbre (UNIÃO BRASIL). Em 
seguida, parabenizou o candidato ao cargo de Deputado Estadual, ex prefeito de Vitória 
do Jarí, Dielson Souza (UNIÃO BRASIL), pelo expressivo número de votos. Agradeceu aos 
seus colegas parlamentares pela união e aprovação em seus requerimentos. Agradeceu a 
Deus novamente, a sua família que sempre vem lhe dando apoio e as pessoas que vem 
apoiando seu mandato. Finalizou convidando a população a participar com idéias para 
desenvolvimento do município e terminou agradecendo a todos. 6o Vereador Inscrito, Higor 
Michel Neves da Silva, Iniciou sua fala agradecendo a Deus. Agradeceu a presença de 
toda a plenária presente e a todos que acompanharam a sessão pela página da câmara 
no Facebook. Parabenizou todos os candidatos eleitos e reeleitos. Fez menção ao dia das 
crianças e citou as ações que estão sendo feitas nas escolas do município. Convidou toda a 
população vitoriense para estarem presentes nas próximas sessões. Finalizou agradecendo 
a oportunidade. 7°  Vereador Inscrito, Rafael da Silva Toscano, Iniciou sua fala 
agradecendo a Deus. Agradeceu a presença de toda a plenária presente. Disse estar 
aberto ao diálogo construtivo e que se mantém atento as demandas da população 
vitoriense. Parabenizou o governador eleito, Clécio Luiz (REDE SUSTENTABILIDADE), pela 
vitória em I o (primeiro) turno. Felicitou o senador da república reeleito, Davi Alcolumbre 
(UNIÃO BRASIL). Também parabenizou todos os deputados, estaduais e federais, eleitos. 
Em seguida, parabenizou o candidato ao cargo de Deputado Estadual, ex prefeito de 
Vitória do Jarí, Dielson Souza (UNIÃO BRASIL), pelo expressivo número de votos. 
Agradeceu a seus nobres colegas vereadores que aprovaram seus requerimentos 
colocados em pauta. Finalizou desejando um final de semana abençoado por Deus e 
agradecendo a todos com muito obrigado. O presidente solicitou ao secretário que 
verificasse se ainda havia mais algum vereador inscrito para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, o 
secretário informou que não havia mais vereadores inscritos. Para constar, eu Rafael da 
Silva Toscano, Secretário Legislativo da Câmara Municipal de Vitória do Jarí, lavrei a 
presente ATA, que após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário, será assinada 
pelos que a ela deram origem.
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